GUARDABARROS TRASERO ADAPTABLE A KAWASAKI ERO6N 05°-08°/F

06°-08°
REAR HUGGER ADAPTABLE TO KAWASAKI ER6N 05°-08°/F 06°-08°

REF: 4092

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

INSTRUCTIONS TO ASSEMBLE

1-

2-

Del cubrecadenas original, sacar el tornillo de la parte superior. Remove the screw from the superior part off the
original chainguard.

Sacar la tuerca(3) y arandela(2) del tornillo(1) de fijacion del amortiguador a chasis. Colocar el herraje
suministrado(4) y a continuacion la arandela y tuerca originales, tal y como muestra el croquis adjunto. Tensar la
fijacion sin apretar para poder regular la inclinacion del herraje. Remove the nut (3) and washer (2) off the screw (1)
that tights the suspension to the chassis. Place the hardware supplied (4) and after the original washer and nut, as
the figure shows. Tight it without pressing in order to be able to regulate the leaning of the hardware.

Colocar los silenblocks en los taladros del guardabarros. Montar el guardabarros usando los tornillos de M6X15 en
las posiciones correspondientes al herraje. En el cubrecadenas usar el tornillo M6X25. Place the wellnuts on the rear
hugger drills. Mount the rear hugger using the M6x15 screws in the corresponding positions of the hardware.
Ajustar mediante la regulacion que ofrece el herraje. Apretar el tornillo de fijacion del amortiguador. Adjust it
through the regulation that the hardware offers. Tight the screw to the suspension fixation.

Vigilar periddicamente el apriete de las fijaciones. Check them periodically, and tighten the fixations.

En caso de que su motocicleta monte otros accesorios, comprobar que no interfieran con el guardabarros. In case
your motorcycle has other accessories, observe that it does not interfere with the hugger.

Material sumistrado para el montaje en la motocicleta:

Material supplied to assemble the hugger:

DENOMINACION/DESCRIPTION CANT./QTT.
Tornillo M6x15 DIN1001 c/negro Black M6x15 DIN 1001 2
Tornillo M6x25 DIN1001 c/negro Black M6x25 DIN1001 1
Silenblocks Well nuts 3
Herraje en inoxidable con dos tuercas M6 insertadas | Inox hardware with 2MG6 inserted nuts 1

1
N HEET— \
i dine!
c 4
3 \e)




